

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 8.
Postafiók. 18.

XXII. évfolyam 118. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. május 29., szerda

A király parancsára adta föl a harcot a belga hadsereg

Reynaud francia miniszterelnök kedden bejelentette, hogy a belga hadsereg a belga király elhatározására föladta a harcot.

A kormányzó köszönete a város közönségének

A város kö. gyűlésén a polgármesteri jelentés közölte, hogy a Kormányzó Ur Ó Főméltósága a törvényhatósági bizottságnak Ó Főméltósága 20 éves országjárása alkalmával felterjesztett hódoló feltrataért, valamint fiának esküvője alkalmából Baja thj. város közönsége nevében kifejezett hódoló szerencsekívánatot köszönetét nyilvánította.

Jugoszláviában lesze- relik a tartalékosokat

Belgrád, május 28.

Megbízható helyről érkezett hír szerint a jugoszláv kormány hétfőn este tartott minisztertanácson elhatározta, hogy az utóbbi napokban behívott tartalékos évrátókat újra elengedi a szolgálatból. Erre az elhatározásra, hír szerint, a mezőgazdaság súlyos helyzete kényszerítette a kormányt, mely a hosszú tél és árvíz következtében beállott.

Baja város 2000 pen- gőt szavazott meg az árvizkárosultaknak

Az árvizkárosultak segélyezésére a kormány a törvényhatóságokat és a községeket is föl-szóllította. Baja város törvényha-tósági bizottsága a legutóbbi köz-gyűlésen az árvizkárosultok javára 2000 pengőt szavazott meg. A gyűjtött összeg ezzel körülbelül 8500 pengőre emelkedett, de remélhető, hogy a gyűjtés befeje-zésével a bajai adományok össze-gye el fogja érni a 10.000 pengőt.

A háboru átterjed Anglia területére

Róma, május 28 — Az olasz lapok egyre nagyobb érdeklődéssel vetik fel azt a kérdést, hogy a német támadás második szakasza Anglia, vagy Franciaország ellen irányul-e majd. A Popolo di Roma szerint Berlinben ma elsősorban Anglia elleni támadásról beszélnek. A támadás második szakasza előtt azonban természetesen bizonyos idő telik el, minthogy szükség van a támadásban résztvevő csapatok fölfrissítésére és átcsoportosítására. A Messaggero berlini jelentése szerint a világ nemsokára olyan valamit lát majd, amit kilencszáz év óta nem látott: a háborút angol területen. A németek már a legközelebbi napokban elhelyezik ujszerű nehéz tüzérségüket az angol partokkal szemben, ahonnan ellenőrzés alatt tudják tartani a Csatorna egész keleti részét és an angol partvidéknek errefelé néző szakaszát. Ugyanakkor a holland, belga, északfranciaországi és norvégiai kikötőkben a repülők ezrei várják majd a parancsot az Anglia elleni támadás megkezdésére.

Nagyon sok értékes nyeresé- tárgyat sorsolnak ki a Katolikus Női Egyesülés vasárnapi juniálisán

Vasárnap rendezi a Katolikus Női Egyesülés a Szociális Műszíntársulat és a többi társulat közreműködésével a juniális mulatságát. Az egész városban nagy érdeklődéssel várják ezt a napot, amikor kellemes órákat tölthet el a közönség olyan helyen, ahol néhány fillérért kitűnő frissítő-italokat és ételeket kaphat, sőt ha csak egy kicsit kedvez valakinek a szerencse, esetleg tizszer-huszszor többet kaphat, mint amennyit elkölt.

Cukrász és fagyaltsátor, csárda, hidegbüfé, jux sátor, bor és

pezsgősátor és szerencsekerék várja a közönséget a legjobb süteményekkel, ételekkel és italokkal. Alig egy pár fillérbe kerül mindenütt a kitűnő ital, szemege vagy frissítő, amellyel a vendégek nemcsak megúznak, hanem másoknak is örömet okoznak. A juniális egyik legérdekesebb eseménye a sorsolás. A sorsjegyek ugyszólván percek alatt ellogynak s éppen ez a nagy érdeklődés bírta rá a rendezőseget, hogy az időn is sok és szebb nyeresé-
tárgyat gyűjtson és készítsen a sorsolás céljára.

A bajai árvizkárosultak segé- lyezésére 40.000 pengős támo- gatást ígért az árvizvédelmi kormánybiztos

Az árvizvédelmi kormánybiztos az árvíz és belvizek folytán öz-szedült, vagy megromlózott épü-letek helyreállításának sürgős meg-kezdését már elrendelte és e cél-ból a károsultak közül kizárólag azoknak, akik a tulajdonukat ké-pező épületekben az árvíz, vagy

belviz okozta károkat saját ere-jükből helyreállítani nem képesek, 40.000 pengő keretben hatósági támogatást biztosított a következő megszorításokkal: új építkezés csak településre alkalmas árvíz, vagy belviz veszélynek ki nem tett terepen engedélyezhető és

továbbra is veszélyeztetett terüle-tektről a lakosok áttelepítendőik. A hatósági támogatás terhére csak lakóház építhető, de annak terje-delme nem lehet nagyobb a régi épületnél.

Különös elismeréssel emlékezett meg a polgármester jelentése a városi törvényhatósági bizottság közgyűlésén a társadalmi egyesü-letek, kulturintézmények és a bajai középiskolák jó ékőnyecú elő-adásairól. A Liszt Ferenc Kör, a Vitézi Szék és a MANJz együt-tesen, a Szt. Margit Leányklub, az Uránia Filmszínház, az Alsó-
városi Olvasókör és a bajai kö-zépiskolások külön-külön egy-egy előadás tiszta jövedelmét ajánlót-
ták föl az árvizkárosultak javára.

A felsorolt egyesületek és in-tézmények áldásos működése — folytatta a jelentés — újból a leghatásosabb módon támogatta hivatali szerveink karitatív tevő-kenységét. A testvér érzésnek és segítőkészségnek ezért a soha ki nem apadó megnyilatkozásért a törvényhatósági bizottság nevében is legmélyebb köszönetemet fejé-
zem ki.

— A gyűjtés eddigi eredménye — folytatta a jelentés — 6.442 pengő. A bajai árvizkárosultak felsegélyezésére az árvizvédelmi kormánybiztos az említett 40.000 pengőt helyezte kiállításba, amely összegből eddig 30.000 pengőt folyósított, a teljes összeget a kormányhatóság azonban csak az esetben utalja ki, ha a bajai gyűjtés eredménye legalább 10.000 pengő lesz. A háztartási alap 2000 pengős adománya után is ebből az összegből még mindig 1558 pengő hiányzik. Épp ezért ismételtén kérő szívvvel fordulunk társadalmunkhoz, hogy újabb fel-ajánlással tegye lehetővé a bajai árvizkárosultak minél hathatósabb megsegítését.

Áprilisban élénkült, májusban csökkent az építő munka

A magánépítési tevékenység a városban március hó végéig el-szomorítóan gyenge volt. Április-ban ugrásszerűen megéledt és e hóban a kért építési engedélyek száma elérte az előző évi mérté-
ket, sőt felül is multa. A fellen-dülés májusban visszaesett és ebben a hónapban már ismét csökkent a kérelmek száma.

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyük } nagy választékban
Női fehérneműek, harisnyák, retikulók }

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Telefon 188.

A város négy új telket vesz meg városrendezési célokra

A hétfői városi törvényhatósági közgyűlés tárgysorozatán ismét több olyan telek és ingatlan-csere megszerezése szerepelt, amely a városrendezés célját szolgálja. A közgyűlés határozata értelmében a város Preisz Béla Árpád-tér 13. számú 538 négyzetöltségi ingatlanát a rajta lévő épületekkel 15 000 pengőért, Szulimán Péter Szent István király-ut 17. számú 100 négyzetöltségi telket 520, a Rákoczi és a Szent György utca sarkán lévő 120 négyzetöltségi telket 300 pengőért megveszi. Erhardt Pál Rókus-nica 14. számú ingatlanterületét a rajta lévő épületekkel a Szeretetház fejlesztésének céljára szerzi meg részben csere útján. Ezért a tulajdonosok a Mátéház pusztán egyik majorjából 12 500 négyzetöltségi ingatlan és 2500 pengőt ad.

Tompán a csirkék miatt egy asszony megölte szomszédját

Mezdöbentő halálos kíméletű szomszédháború játszódott le Tompán. Lévai Ferencné Fodor Piroška 29 éves asszony és a szomszédnője Horák Mátyásné között haragos viszony dult, mert Horák né csirkéit átjárták Lévalék kertjébe. Lévainé tekereste a szomszédasszonyt és erőlyes hangon támadt rá a csir-

kék miatt. Szó szót követett és Horákné, aki a vertjében kapált felemelte a kapát és azzal a szomszédasszony vállára és fejére sújtott.

Lévainét súlyos állapotban a kükánhalasi kórházba szállították, ahol meghalt. Horák Mátyásné letartóztatták és a bajai ügyészség fogházába szállították.

Kászonyi Richárdné fölhevására nagy számban jelentkeztek a bajai nők a honvédelmi munkára

Vitéz Keresztes-Fischer Ferencné az Egyesült Női Tábor keretében megindította a magyar asszonyok és lányok megszervezését a honvédelmi munkára. Az új

honvédelmi törvény ugyanis a honvédelmi munkára a nőket is kötelezi s vitéz Keresztes-Fischer Ferencné, amint közöltük is, nemrégiben fölhevást intézett a női

társadalomhoz, hogy a honvédelmi munkára önként jelentkezőket a törvényhatóságok területén szervezzék meg.

Baja város és Bács megye területén az önként jelentkezők toborzására és megszervezésére az Egyesült Női Tábor vezetője, vitéz Keresztes Fischer Ferencné Kászonyi Richárdnét kérte meg. A város és a vármegye női társadalma megértette a fölhevást és Kászonyi Richárdné szavára már eddig is igen sokan jelentkeztek. A szervezés még tart s a jelek szerint jelentősen növekedni fog azok száma, akik önként vállalják a honvédelmi munka valamelyik föladatát.

As önként jelentkezés előnye az, hogy a most önként jelentkezők maguk választhatják meg, hogy a honvédelmi munka milyen ágában (sebesültápolás, ruhakészítés, toltozás, irodai munka, stb.) akarnak munkálkodni. Egyébként pedig szükség esetén a hatóságok állapítják meg a nők munkakörét.

K Ö Z P Ö N T J
filmszínház

Május hó 29—29—30, kedd—szerda—csütörtök

Az amerikai vígjáték filmek legmulatságosabb ujdonsága

Milliomos szobalány

Remek vígjáték.

Főszerepben:

Dick Powell, Oliva Havilland

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában“ kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

U R Á N J A
filmszínház

Május hó 28—29—30, kedd—szerda—csütörtök

A tavaszi szezon legszelleme-
sebb n e m e t vígjátéka

KITTY és a világkonferencia

Főszerepben:

Hannerlore Schroth

Fritz Odemar

Paul Hörbiger

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában“ kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

Esztergapad,

furógép, kovács és géplakatos szerszámok, egy verseny- és strapa

**kerékpár
piac.**

Érdeklődni lehet: Rókus u. 45.

Utépítéseket terveznek az új Józsefvárosi templom környékén

Az újonnan felépített józsefvárosi plébánia templom környékének megfelelő rendezése feltétlenül megkívánja a közvetlen utszakaszok kiépítését. A város mérnöki hivatala a nyár folyamán a templomtől a Szent László utcáig terjedő szakaszt kiépíti. Az utépítést egészen rövid időn belül megkezdik, hogy a lehetőleg hamarosan, főleg a fürdőidén idején látogató utszakaszon mielőbb zavartalan legyen a közlekedés.

727 gyermek kapja a biztosító intézetek Horthy Miklós jubileumi ajándék-kötvényét

Ismeretes, hogy a Kormányzó Ur országjárásának 20. évfordulóján, tehát az 1940. március hó 1-én született gyermekeket a biztosító intézetek egyenkint 500 pengős eléricsi életbiztosítási kötvénnyel ajándékozzák meg. A Magyar Vidéki Sajtótudósító budapesti értesülése szerint az igényjogosult gyermekek összeírása befejeződött, ugyanis az anyakönyvi hivatalok az egész ország területéről 727 gyermeket jelentettek be, akik közül 371 fiú és 356 leány. A gyermekek származásáról készült statisztikából kiderül, hogy közülük 277 bírtoktalan földművelés családban, 202 földműves családban, 109 ipari munkás családban, 49 önálló kereskedő, vagy iparos családban, 62 egyéb foglalkozású (bányász, piacér stb.) családban és 28 értelmiségi foglalkozású családban született. Az 500 pengős életbiztosítási ajándék-kötvények legnagyobb részét tehát éppen a támogatásra szoruló, legszegényebb társadalmi osztályok gyermekei kapják. Érdekes a 727 gyermek vallási megoszlása is: róm. kath. 418, ref. 136, gör. kath. 102, ág. ev. 31, egyéb (görögkeleti, baptista stb.) 21, zsidó 19. Az ajándék-kötvényeket az adminisztratív teendők elvégzése után később meghatározandó időpontban országos ünnepek keretében az Egyesült Női Tábor fogja szétosztani.

Hirdessen a Bácskai Újságban.

HIREK

Éjjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Wéber Dénes
gyógyszertára

— **Budapesten a polgármester.** Berohert Sándor dr. polgármester városi ügyek tárgy. lására kedden este Budapestre utazott.

— **A város 800 pengőt szavazott meg a Daloskör győzelmére.** A Bajsi Daloskör a győri dalosversenyen való részvétel költségéhez a város támogatását kérte. A törvényhatósági bizottság a legutóbbi közgyűlésen 800 pengő hozzájárulást szavazott meg erre a célra.

— **Új járási gazdasági felügyelő.** A földművelésügyi miniszter a tragikus körülmények között elhunyt Nemesalmi Károly gazdasági felügyelő helyébe Gavenda Antal gazdasági felügyelőt helyezte át a fehérmegyei Váli városból. Gavenda Antal már meg is érkezett Bajára és átvette hivatalát.

— **Huszonöt ezer adag étel...** Az iskolai tanulók étkeztetése április hónapban befejeződött. Kiosztottak összesen 24.996 adagot. Az étkeztetés örömdetektív hatást eredményezett, az általános erőbeli állapot és az iskolai előmenetel terén is.

— **Elveszett egy pénztárca** apró pénzzel és hat arany rubellel. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Megrupta a ló.** Kullár József 31 éves kiscsáványi fiút homlokán rufta egy ló. A kistut súlyos sérüléssel vitték be a mentők a kórházba.

— **Kiszélesítik a Bende Imre-utcat.** A város tervbe vette a Bende Imre-utca Közponi film-színház előtti szűkületének forgalmi szempontból feltétlen kívánatos kiszélesítését is — az ott levő Gróghut ház bontásának szükséges mentésként való kivágásával.

I. osztályú gyümölcsfa csemeték

rózsák, disznóvénnyek stb. minden fajtában, filléres áron beszereshetők államilag engedélyezett KISS FERENC faiskolájából, Sükösd, Pest vm. Kérjen árajánlatot.

Igen jó, tartalmas és könnyű cigaretta —

4 1/2 fillérért:

NIKOTEX-SYMPHONIA

Munkájánál, pihenőjében hűséges társa — a 11 filléres zamatos gyűrűs-szivar:

NIKOTEX-FAINTOS

A legjobb külföldi gyártmányokkal egyenrangú:

NIKOTEX-DARLING
(10 1/2 fillér)

— **A vese és húgyutak megbetegedéseinek kezelésében** a régóta bevált, tisztán természetes **Ferenc József keserűvíz** gyakran fontos segédeszköz, mert hashajtó hatása gyors, biztos és rendkívül enyhe. Kérdezze meg orvosát!

— **Élelővésvet.** A katonaság 1940. június hó 4-én a kékhegyi harcserű lőtéren éles lővésvetet tart. A lővésvet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Földtűny: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megővése érdekében tartózkodjék.

— **Találtak egy pénztárcát** kisebb összeggel és egy pénztárcát aprópénzzel. A talált tárgyat a jogos tulajdonosok kellő igazolással a rendőrkapitányság 52. azamu helyiségében a hivatalos órák alatt átvehetik.

— **A Városi Drogeria fotolaboratoriuma** amatőrök felvételeit egyéni, kiegyenlítő-hívással dolgozza, ki, nincs tömeghívás, ezért úgy a másolatok, mint a megnyitások tökéletesek. **Győződjön meg Ön is!**

— **Elveszett egy nikkell karóra.** A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Kedvező volt az első harmadban a születések száma.** A város népmozgalma január 1 és május 1 közötti időben az előző évi időszakhoz képest kedvezően alakult. A születések száma 150, tehát 31-el több mint az 1939. évi első négy hónapjában, a halálozások száma 164, a házasságkötéseké pedig 41 volt.

— **A gyakran visszatérő fejfájás, szédülés és szívdobogás** nagyon sok esetben megszűnik, ha egyideig naponta reggel éhgyomorra és esetleg este lefekvés előtt is egy-egy fél pohárnyi természetes **Ferenc József keserűvíz**et iszunk. Kérdezze meg orvosát!

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda r. t. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Buszóni Károly.
Szerkesztő: Bertényi László.
Szerkesztőség: Arpád-tér 8. Telefon 46

Keresztény iparossegéd,
nőtlen, bármiféle
munkát vállal.
Szíves megkeresést e
lap kiadóhivatalába kér

**Már
jégverés előtt
biztosítja
vetését!**

**Köppenyek,
kosztümök, ruhák**
nagy választékban
WEISZ JÓZSEFNE-nél
Baja, Széchenyi utca 14.

**Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés**
Kemény J.
és Társaság
olcsón, garanciával

**Keromit, egyszerű cement, diszes
mintás, mosaik, metlachi, csempe
burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Minden igényt kielégítő mozaik és

**cementlapok,
betonárúk,
műkőmunkák,
siremlékek**

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cementárugyárban
Baja, Világos-u. 8. — Telefon: 2-25.

Főzőtechnikai csodák!!!

40 százalékos fűt, időt ment vagyonnak.
Nincs mérge, kozmák ételle, kormos
edénye, ha régi helyébe szab. **Nere
gyorsforraló sparherd
karikát** vesz. Ára pontos, 2 P 80 f.
Még csodásabb eredményt érhet el, ha
az illó-kallódó füstgázokat is felemészti
szab. **Herkules sparherdt-
lapot**, vagy kész takaréktűzhelyet
vásárol. — **Meleg étel minde-
nütt!** Röktönözve nyaralásban, munká-
kában 8 perc alatt 4 fillér árban főz-
het 3 fogásos ebédet a **hordozható
fűtővel.**
Ára 14 P. Látható és megrendelhető

Schweitzer Ingatlan Iroda
Baja, Haynald utca 18. sz.

Butorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg
talál, ha felad egy hir-
detést a Bácskai Újságban.

**A Nemzeti Szálló
kádfürdőit**
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

**A cyánozás
gyors
olcsó
kényelmes**
FUREDI SÁNDOR
okl. vegyész mérnök cyánozó vállalat
Baja, Círfusz Ferenc-utca 13.
Lakásvizsgálattal megbizva:
LISZKA és HIDEG
szobafestők, Baja, Katona József-u. 1

MAVAut NYÁRI MAVAut
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1940. május hó 19-től 1940. október hó 5-ig.

Baja-Budapest					
5.85	18.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.25	15.85	
6.30	14.44	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21	
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	18.45	
7.05	15.20	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05	
7.53	16.08	érk. Solt, Zemann vend.	ind. 19.08	9.18	
10.00	18.15	érk. Budapest, Massolini-tér	érk. 17.00	7.10	
Budapestre: menetjegy P 10.50.			Tértijegy: P 17.—		

Baja-Szeged							
—	8.30	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
—	9.18	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	9.18	15.14	17.51	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.05	9.40	18.07
6.03	—	15.27	—	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.53	—	17.55
7.26	—	16.45	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.28	—	18.08	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	17.57
8.40	11.05	—	19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30
Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50			Menetértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50				
A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz							

Baja-Jánoshalma					
6.25	14.80	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k. ind.	7.08	14.58
7.05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, áll. tkpt.	ind. 6.05	14.00
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90			Menetértijegy: P 1.90 P 5.—		

Baja-Felsőszentiván											
6.25	8.30	14.05	14.30	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
6.51	8.54	14.48	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly ind.	7.18	8.34	10.03	15.05	18.33
6.59	9.01	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván ind.	7.08	8.26	9.55	14.58	18.26
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.											
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50			Menetértijegy: P 1.60 P 1.90								

Baja-Pécs					
19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.15		
19.52	érk.	Bátaszék, Arany nap sz. ind.	7.40		
20.84	érk.	Mohács, Korona Szálló	ind. 6.58		
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.50		
Menetjegy: Pécsre P 5.50			Menetértijegy: P 9.50		

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged					
8.05	15.15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.36	16.38	érk.	Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.39	—	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind. 7.55	17.09
—	17.34	érk.	Arpadközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58	—
9.50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50
Menetjegy: Keszire P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50			Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—		

Baja-Hajós-Kalocsa					
5.85	18.40	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
6.30	14.06	20.35	érk. Süköd, községháza	ind. 7.18	15.00
6.30	14.44	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.85	14.21
7.00	15.15	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	18.45
Kalocsára: menetjegy P 4.60			Menetértijegy P 5.70		

Kalocsa-Dusznok-Baja					
18.10	20.00	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.35
18.59	20.44	érk.	Dusznok, Péjo vendéglő	ind. 6.18	14.08
—	21.25	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—
Menetjegy: Baja-Dusznok P 3.— Kalocsára-Dusznok P 1.60			Tértijegy: P 3.40 P 2.80		

Kiskőrös-Császárkötés-Majláti pincék					
A járatok vasárnap nem közlekednek.					
6.28	14.40	21.05	ind. Hajói pincék utatámasz	érk. 6.18	14.25
6.30	14.48	21.18	érk. Császárkötés templomtér	ind. 6.10	14.10
7.13	—	—	érk. Kiskőrös Szevas Szálló	ina. —	13.35

Baja-Szeremle						
a	b	†		a	b	†
5.85	19.40	19.35	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 6.29	13.25	20.30
5.55	18.00	19.55	érk. Szeremle	ind. 6.00	13.06	20.00
a. Csak szerdán és szombaton. b. Csak szerdán, szombaton, vasár- és ünnepnap						